

Біографічна довідка уповноваженого представника ІГС на участь в установчих зборах з формування нового складу Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (КМДА)

**Хобта Ярослав Петрович**

Членство в ГО «Наш Дім Березняки» з 03 червня 2013 року.

Місце роботи:

засновник, президент ТОВ «Комунікаційна група PRT»

Громадянство, число, місяць і рік народження: громадянин України; 27.08.1971

Місце народження: смт Народичі, Житомирської обл., проживає: [REDACTED], [REDACTED], [REDACTED]

Освіта:

1988-1993 Львівський Університет ім. І. Франка, журналістика.

2006-2008 Дипломатична Академія України, дипломатія.

Громадська діяльність:

ГР МЕРТ, Комітет ІПП (голова)

Інститут Свобод Бізнесу (президент)

Українсько-Китайська Рада співробітництва (голова)

Київська Регіональна Рада Підприємців (заступник голови)

Міжнародний Фонд з питань аутизму (співзасновник)

Київська міська Асоціація Роботодавців (віце-президент)

**Можливий напрямок роботи у громадській раді: економічний напрямок, розвиток інвестицій і підприємництва**

Трудова діяльність:

1991-1995 Заступник редактора тижневика „Post-Поступ. Бізнес”, Львів. Власний кореспондент центральних українських та російських ЗМІ по Західній Україні.

ГОЛОВА ГО «НАШ ДІМ БЕРЕЗНЯКИ»

05.2017г. А.М. СТРАННИКОВ

[Handwritten signature and stamp]

Інформація

про результати діяльності інституту громадського суспільства протягом року

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «НАШ ДІМ БЕРЕЗНЯКИ» (протокол №2 від 26.05.2013 р.)  
(зареєстровано Дніпровським районним управлінням юстиції у м. Києві; свідоцтво  
№ 1403607; наказ № 84/30 від 03.06.2013 р.)

(Копія Свідоцтва про реєстрацію об'єднання як громадської організації додається)

02152, м. КИЇВ, ВУЛ. Івана МИКОЛАЙЧУКА, 15-А

ТЕЛ. 0 (44) 294-20-60

<http://bereznyaki.org/>

**Мета громадського об'єднання:** задоволення та захист законних спільних інтересів членів  
ГО «Наш дім Березняки».

В 2016 році початок реалізації проекту аерації озера Тельбін, також разом з мером В. В.  
Кличком відкриття найдовшої в Україні бігову доріжку навколо озера. Створення та  
відкриття скверу ім. І. Миколайчука.

Проведення благодійних ярмарок для підтримки воїнів АТО, збирання пластику для  
переробки.

Проведення благодійних аукціонів для потреб вихованців дитбудинків, що знаходяться в  
Донецькій та Луганській обл.

Збирання теплих речей для жителів м. Авдіївки.

Допомога соціально-незахищеним верствам населення.

Систематичне проведення благодійних аукціонів та ярмарок мешканцям житлового  
масиву «Березняки».

Проведення турнірів з дворового футболу та підтримка місцевих футбольних команд.

Щорічно заливаються безкоштовні ковзанки по мікрорайону «Березняки».

Допомога активним мешканцям Березняків, а також волонтерам нашого мікрорайону.

Активна участь в озелененні та збереженні зелених зон масиву.

Щорічне проведення сезонних толок.

Голова ГО «Наш дім Березняки»

А.М. Странніков

05.05.2017р.

Б.П.